

اختصاص بیش از هزار میلیارد تومان برای بهسازی مدارس

سختگوی دولت گفت: با تفاهم‌نامه‌ای که بین ستاد اجرایی فرمان امام، بنیاد مستضعفان، وزارت آموزش‌وپرورش و سازمان برنامه‌بودجه منعقد شده، مبلغ هزار میلیارد تومان برای بهسازی مدارس و رفع مشکلات فضای آموزشی در نظر گرفته شده است.

به گزارش صدلوسیما، فاطمه مهاجرانی در این نشست، اظهار داشت: ۶۰ دانشجوی دیگری که در سال‌های ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ که از تحصیل محروم شده بودند، به کلاس برگشتند. مهاجرانی گفت: مشکل پرونده گزینش ۵۴۶۱ داوطلب معلمی نیز حل شده است. سختگوی دولت از ساماندهی مدارس نایمن نیز خبر داد و گفت: با تفاهم‌نامه‌ای که بین ستاد اجرایی فرمان امام، بنیاد مستضعفان، وزارت آموزش‌وپرورش و سازمان برنامه‌بودجه منعقد شده است، مبلغ هزار میلیارد تومان برای بهسازی مدارس و رفع مشکلات فضای آموزشی در نظر گرفته شده است که امیدوار هستیم شاهد بهبود این فضا باشیم. مهاجرانی اظهار داشت: پیشرفت کشورها از مسیر پیشرفت آموزشی، میسر می‌شود؛ افزایش دانایی نیز هدف مدرسه است. سختگوی دولت تصریح کرد: در عرصه کیفیت فضای آموزشی، رئیس‌جمهور برنامه‌های دارد و نشتستی با خیرین مدرسه‌ساز برای استفاده از همه ظرفیت‌های آموزشی برای رفع فضای فیزیکی نامناسب، بر گزار می‌شود. سختگوی دولت گفت: رئیس‌جمهور برای عهده‌ای که با مردم بسته است، عمل خواهد کرد. اگر برق صنعت، مقرر شود قطع کاهش تولید را داریم که موجب افزایش بیکاری می‌شود؛ قرار نیست که مردم را باغلقبگر کنیم. مهاجرانی اظهار داشت: رئیس‌جمهور نیز تصمیم سخت و انتخاب را انتخاب می‌کند.

سختگوی دولت، همچنین تصریح کرد: نشست‌های تعیین نرخ مزد، همواره در بهمن و اسفند تشکیل شده، اما رویکرد دولت، ایجاد گفتگو به‌جای حذف گفتگو است. مهاجرانی گفت: باید توان خود را بالا ببریم و با گروه‌های کارگران و کارفرمایان، گفتگو کنیم. سختگوی دولت، همچنین درباره ساماندهی اتباع غیرمجاز، اظهار داشت: ایران به علت هم‌مرز بودن، به‌شدت درگیر موضوع اتباع است. اتباع غیرمجاز و پناهندگان و مهاجرین دو مقوله جدا هستند و یکی از چالش‌ها این است که طرح بازگرداندن اتباع به وطن خود باید با عزتمندی صورت گیرد و به کرامت هیچ انسانی نباید توهین کنیم، درعین‌حال باید از منافع ملی مراقبت کنیم. مهاجرانی تصریح کرد: بر اساس اعلام وزارت کشور، ۷۵۱ هزار تن از اتباع، از ابتدای سال به کشور خود بازگردانده شدند که ۳۲۰ هزار تن از این اتباع در دولت چهاردهم به کشور خود بازگردانده شدند. سختگوی دولت درباره موضوع فیلترینگ، گفت: ریشه فیلترینگ برای سیابت است. ۸۵ درصد مردم از فیلترشکن استفاده می‌کنند؛ حدود ۲۰ هزار میلیارد تومان گردش مالی فروش فیلترشکن بوده و همین اعداد، خود گواهی بر لزوم بازنگری در وضع فعلی است. مهاجرانی با تأکید بر اینکه مردم نگران تأمین منابع یارانه‌ها نباشند، گفت: بالغ بر ۱۷ میلیون خانوار یارانه دریافت می‌کنند و این موضوع به جهت طولانی‌بودن فرایند از تأمین منابع تا واریز با تأخیر مواجه شد. او افزود: با برنامه‌ریزی خوبی که همکاران ما انجام می‌دهند دیگر شاهد این موضوع نباشیم. سختگوی دولت، همچنین درباره بندر چابهار گفت: چابهار به‌عنوان مسیر چابلی‌ای گذرگاه شرق کشور با کشورهای همسایه و کشورهای شمالی و شرق، مدنظر است و به‌عنوان یکی از گذرگاه‌های اصلی به آن توجه می‌شود. مهاجرانی اظهار داشت: تمرکز اصلی رئیس‌جمهور بر طرح‌های زیرساختی در منطقه است، از جمله اتمام طرح راه‌آهن زاهدان - چابهار بوده است. در این زمینه، برای توسعه بندر چابهار، سازمان بندر و کشتیرانی و وزارت راه و شهرسازی در حال مذاکره و تعامل با دولت هند هستند. البته رئیس‌جمهور در نشست برکس

نیز صحبت‌ها و پیگیری‌هایی را با مقامات مسئول در کشور هند داشت و موضوع تسریع توسعه منطقه، یکی از موضوعات اولویت‌دار و مدنظر دولت است. مهاجرانی تصریح کرد: مذاکره با سه کشور اروپایی فرانسه، آلمان و انگلیس (نشست معاونان وزرای امور خارجه ایران و سه کشور اروپا) با درنظرگرفتن سه اصل عزت، حکمت و مصلحت که مورد تأکید رهبر انقلاب است، روز جمعه در زون بر گزار خواهد شد. سختگوی دولت گفت: مجموع گفتگوها مسائل دوجانبه منطقه‌ای و بین‌المللی، تبادل نظر درباره وضع غزه و لبنان و آن‌شالله، ایجاد صلح در منطقه خواهد بود و امیدوار هستیم که زودتر شاهد توقف نسل‌کشی در غزه و لبنان باشیم. مهاجرانی اظهار داشت: اصول سه‌گانه عزت، حکمت و مصلحتی که رهبر معظم انقلاب برای تعاملات بین‌المللی ترسیم فرمودند، نقشه راه دولت چهاردهم است و هر پیشنهادی که در جهت منافع ملت ایران باشد، بررسی می‌کنیم. هر گفتگویی نیازمند احترام و اعتمادسازی است؛ احترام نیاز به عملیاتی‌سازی دارد، اما کشورهای غربی و در رأس آن آمریکا، بارها ثابت کردند که به‌بعد هستند و طبیعتاً این چیزی است که مردم درک کردند، اما مسلم است که منافع مردم ایران در چارچوب مصالح کلی نظام، بررسی خواهد شد. سختگوی دولت تصریح کرد: رویکرد ایران، تعامل سازنده است. سختگوی دولت، همچنین گفت: راهاندازی مجموعه‌ای از ساتل‌فیوزیوهای جدید را در دستور کار داریم. مهاجرانی اظهار داشت: رویکرد فشار حداکثری و افزایش تحریم‌ها در ایران، رویکرد شکست‌خورد‌های است. افزایش فشاری که کشورهای غربی ایجاد می‌کنند، یکبار گذرانده شده است و این گونه روش‌ها پاسخگو نخواهد بود. سختگوی دولت تصریح کرد: دولت، خنثی‌سازی و کماثر سازی تحریم‌ها را مدنظر دارد. تحریم‌ها را می‌توان کمتر کرد.

چهارشنبه ۷ آذر ۱۴۰۳ | **سال بیست و یکم** | شماره ۴۹۹۵

رویداد

پزشکیان در دیدار اعضای شورای مرکزی خانه احزاب:

بر خورد قاطع با گران‌فروشی سبدمعیشتی مردم



رئیس‌جمهور گفت: انتقادها را با جان‌ودل می‌پذیریم، اما متقدم اگر اختلاف را کنار بگذاریم و به‌جای بهانه‌جویی‌ها دست در دست هم بدهیم، قطعاً خواهیم توانست بر همه مشکلات غلبه کنیم.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان در دیدار اعضای شورای مرکزی خانه احزاب ایران برخی اقدامات مهم دولت در مدت کوتاه ۱۰۰ روز گذشته، از جمله ایجاد وفاقی و گفتمان مشترک با ارکان حاکمیت برای اصلاح سساختار انتصاب مدیران، برنامه‌ریزی برای تحول در نظام آموزش و مسائل جوانان و ریل‌گذاری برای تحقق اهداف سند چشم‌انداز به‌ویژه در بخش اقتصاد کشور را تشریح و تبیین کرد. او گفت: دولت در بحث انتصاب مدیران که فرایند نسبتاً زمان‌بری هم بود توانست با ایجاد همدلی و زبان و نگاه مشترک با دیگر ارکان حاکمیت، افراد را بر اساس شایستگی و به‌دور تعصبات قومی، مذهبی و جنسیتی انتخاب کند، همچنان که برای محرومیت‌زدایی از آموزش و تحول در محتوای آموزشی راهکارها و برنامه‌های کوتاه‌مدت و میان‌مدت تعریف شده و پیگیری مسائل و مطالبات جوانان -برای اولین‌بار با اولویت در دستور کار شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی قرار گرفته است. رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه ما به همه تعهدات خود با مردم پایبندیم، اما قطعاً تغییر نیاز به زمان دارد و به‌صورت دفعی اتفاق نخواهد افتاد، تصریح کرد: همه این اقدامات مهم و مثبت به‌سادگی اتفاق نیفتاده و حاصل ساعت‌ها جلسه و نشست برای رسیدن به تفاهم و نزدیک‌کردن نگاه‌ها و رویکردها بوده و از سسوی دیگر پشتیبانی و حمایت رهبری معظم انقلاب اسلامی هم در این راستا بسیار مؤثر بوده است. پزشکیان در ادامه به تلاش و برنامه‌ریزی برای حل مشکلات کلان و نانواری‌های بزرگ کشور با تأکید بر اولی‌ی اشاره کرد و با تأکید بر اینکه بنای دولت از ابتدا صداقت و شفافیت با مردم بوده است، تصریح کرد: دولت با تمام توان به دنبال برنامه‌ریزی و ایجاد راهکارهای علمی، عملیاتی و مبتنی بر عدالت برای رفع این نارتزیهی‌هاست و در این راستا حتماً برای هر تصمیم و اقدامی با مردم سخن خواهیم گفت. او عامل اصلی بروز این نارتزیهی‌ها در اقتصاد کشور را ساختار ناعادلانه توزیع منابع کشور دانست و گفت: امروز مهم‌ترین درغدغه بنده به‌عنوان

رئیس‌جمهور تحقق عدالت است و اگر گزار است دولت در برق، آب، گاز، بنزین و دیگر بخش‌ها یارانه‌ای بدهد، من این یارانه را بر اساس عدالت میان همه مردم توزیع خواهم کرد. رئیس‌جمهور در این راستا از تشکیل کارگروهی ویژه با ۱۵ کمیته جهت احصای راهکار و برنامه‌ریزی برای ۴ مسئله مهم اقتصاد کشور و معیشت مردم به‌ویژه اقشار آسیب‌پذیر، سرمایه‌گذاری و تولید، تورم و ناتزریهی خسر داد و از همه صاحب‌نظران، کارشناسان و دانشگاهیان برای کمک به دولت در این زمینه دعوت کرد. پزشکیان همچنین هرگونه افزایش قیمت بی‌ضابطه به‌ویژه در سبدمعیشتی مردم را غیرقانونی و غیرقابل‌قبول دانست و برخورد قاطع دولت با گران‌فروشی را مورد تأکید قرارداد. او در بخش دیگری از سخنان خود و اجرائی کشور را نیازمند تحول و اصلاح بر مبنای عدالت در جذب و به‌کارگیری نیروی انسانی دانست و گفت: دولت

همچنین به دنبال تدوین دستورالعمل اجرایی برای مدیران دولت است که بر اساس آن همه مدیران در نظام اجرایی با پرهیز از اقدامات پراکنده و سلیقه‌ای اهداف دولت به‌ویژه در اجرائی سند چشم‌انداز را پیگیری و دنبال کنند. رئیس‌جمهور در ادامه بر اهمیت نقش و جایگاه احزاب در ایجاد همکاری و هم‌افزایی در جامعه و افزایش مشارکت و همراه‌کردن مردم با حاکمیت در مسیر پیشرفت کشور تأکید کرد و گفت: همه انتقادها را با جان‌ودل می‌پذیریم، اما متقدم اگر اختلاف را با هم‌افزایی در جامعه و افزایش مشارکت و همراه‌کردن مردم لزوم اصلاح اساسی قانون احزاب کشور، بازنگری در لایحه جرم سیاسی، اهتمام دولت به مسئله کاهش تورم، تأکید بر مدیریت یکپارچه در کشور، لزوم پیکربندی ایده و رویکرد وفاقی ملی با پیوسته‌های اجتماعی و رسانه‌ای، بررسی و امکان‌سنجی مهندسی مجدد فرآیندهای سیاسی در کشور، توجه ویژه دولت به طرح‌های کلان ملی، پیگیری مشکلات جوانان در بخش ازدواج، مسکن و اشتغال، توجه به مسائل بازنشتگان و مناطق محروم کشور و پیگیری لایحه تأمین امنیت‌زنان پرداختند.

اصفهان، برند جهانی گردشگری در سال ۲۰۲۷

اصفهان امروز: استاندار اصفهان گفت: میزبانی اصفهان در برگزاری بیست‌ویکمین اجلاس شهرهای تاریخی جهان علاوه بر تقویت جایگاه بین‌المللی اصفهان آن را به یک برند نقش آفرین در جهان تبدیل می‌کند.

مهدی جمالی‌نژاد با اشاره به اینکه اصفهان میزبان بیست‌ویکمین اجلاس شهرهای تاریخی جهان انتخاب شده است،اظهار کرد ما دو دیپلماسی دوجانبه و چندجانبه را در این دوره از مدیریت استان دنبال می‌کنیم که تفاهم‌نامه‌های خواهرخواندگی جزو دیپلماسی دوجانبه و عضویت در سازمان‌ها و مجموعه‌های بین‌المللی جزو قراردادهای چندجانبه است.

او با اشاره به اینکه اصفهان تا کنون میزبان برگزاری چندین برنامه در بین کشورهای پایتخت‌اسلامی بوده‌است،افزود: یکی از همین برنامه‌های مهم برگزاری اجلاس میراث ناملموس به میزبانی اصفهان بوده است که اقدامات بسیار خوبی در آن صورت گرفت.

استاندار اصفهان تصریح کرد: اصفهان شهر تاریخی است و ثبت جهانی و ملی آن در حوزه شهرهای خلاق بسیار مهم و ارزشمند است و هر آنچه در تعامل با شهرهای کنشورهای همسایه در مورد ایران‌هراسی رخ‌زده است با برگزاری این روایت نقش‌برآبی می‌شود؛ زیرا شهر اصفهان بعدین‌المللی بسیار خوبی دارد و شهرداری با دیپلماسی دوجانبه و برگزاری نمایشگاه‌ها و برنامه‌هایی همچون هفته اصفهان آن را بیشتر مطرح می‌کند. او در ادامه به ماحصل گفتگوهای اجلاس جهانی شهرهای



تاریخی اشاره کرد و افزود: این اجلاس نتهتها برای امروز اصفهان که برای سال ۱۴۲۶ اصفهان نیز بسیار مؤثر خواهد بود. جمالی‌نژاد به سه راهبرد گردشگری، انرژی و هوش مصنوعی در اصفهان اشاره کرد و بیان داشت: در این مدت

شهرداری می‌تواند زیر ساخت‌ها را تهیه و پروژه‌های حمل‌ونقلی خود را جملعه، مترو، تراموا، اتوبوس برقی و غیره را توسعه دهد. او در مورد رف چالش‌های اصفهان گفت: بسیاری از چالش‌هایی که اصفهان دارد دیگر کشورهای بزرگ جهان نیز دست‌به‌گربین هستند؛ اما ما باید برای رفع چالش‌ها و حل این مشکلات بسیج و عزم‌مان را جزم کنیم. استاندار اصفهان اظهار کرد: البته برای رفع تنش‌های آبی،

فرونشست و آلودگی هوا اتفاقات خوبی در حال افتادن است

اما شاید بسیاری از این مشکلات را بشود در کوتاهمدت حل کرد که در حال حاضر اراده بر این است یکسری را در بازه کوتاهمدت حل کنیم.

او ادامه داد: ممکن است این میزبانی‌ها و نیز نشست‌های مشابه نقش زیادی در حل این موضوعات، چالش‌ها و تنش‌ها داشته باشد؛ ولی در بین جوانان و همشهریان می‌تواند امید حس غرور و یک حس تعلقی برای نسل جدید ایجاد کند که بسیار ارزشمندست.

جمالی‌نژاد افزود: در واقع جوانان به شخصیت، اصالت و در واقع اسطوره‌ای بودن اصفهان پی برده و متوجه می‌شوند که تشکر کنیم از تمام زحماتی که قبلاً کشیده شده است؛ اما ما تلاش کردیم این نیروگاه‌های تانوان را به مدار بیاوریم. تا الان ۱۵۰۰ مگاوات وارد مدار شده و امیدوار هستیم که تا یک سال آینده هم ما بتوانیم ۱۵۰۰ مگاوات دیگر از این نیروگاه را در مدار تولید وارد کنیم. از شهروبر امسال تاکنون حدود ۱۵ نیروگاه تجدیدپذیر نیز وارد مدار شده و بیش از ۳۰۰۰ مگاوات دیگر نیز قابل از یک سال آینده وارد مدار خواهد شد. او افزود: حدود یک میلیون و پانصد هزار کنور هوشمند نیز قبل از یک سال آینده نصب خواهد شد که کمک شایانی به مدیریت مصرف به‌ویژه مصرف‌کنندگان بر مصرف در واقع خواهد نمود. وزیر نیرو گفت: همچنین مدیریت‌های شبکه و حبس تولید برق نیز به میزان هزار مگاوات انجام خواهد شد. اقدامات مؤثر دیگری از جمله موضوع مدیریت مصرف و تهیه پیوست فرهنگ‌سازی که از طریق شبکه‌های اجتماعی، فضای مجازی، صدلوسیما و رسانه‌ها نیز در دستور کار است که امیدوارم که کاهش رشد مصرف برق مؤثر باشد. همچنین شناسایی مصرف‌کنندگان غیرمصرف برق به‌ویژه رزمآرزها که تاکنون ۸ برابر سال قبل نسبت به شناسایی آنها اقدام شده است و استفاده از ظرفیت واحدهای نیروگاهی صنعتی دولتی و غیره که از طریق انتقال توفاقنامه در دست اجراست از مجموع این تلاش‌ها در حوزه تولید و مدیریت مصرف برق بوده است. علی‌آبادی گفت: از سوی دیگر در نظر است تا یک سال آینده بیش از ۱۰ هزار مگاوات افزایش ظرفیت و کاهش مصرف ایجاد شود که می‌تواند گام مؤثری در کاهش ناتزریهی برق در سال آینده باشد. البته مجلس محترم شورای اسلامی با قانون مانع‌زدایی از توسعه صنعت برق کمک ارزشمندی به صنعت برق نموده

چقدر اصفهان در جهان به‌عنوان یک بازیگر اصلی مطرح است. او تأکید کرد: خود این احساس غرور و این حس تعلق کمک می‌کند که بسیاری از مردم و جوانان دیگر خود را یک عنصر منفعل ندانست و نقش آفرین باشند و در حوزه‌های مختلف مشارکت و به‌مدیریت شهری و مدیریت‌استانی برای رفع خیلی از این مشکلات که مطرح شده کمک کنند.

استاندار اصفهان با اشاره به در پیش بودن انتخابات شورای اسلامی شهر اصفهان در سال آینده تصریح کرد: در طی چند دوره شوراهای اسلامی شهرهای مختلف اعضای شورای شهر نیز نسبت به اینکه برای شهر اصفهان باید یک سری اقدامات ساختاری انجام شود، اذعان دارند و این افراد نیز بااستی نسبت به معرفی اصفهان اهتمام داشته‌باشند.

او گفت: همچنین باید نسبت به برنسداری برای شهر و استان اصفهان همت شود کمالینکه درسال آینده با انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا افرادی که در رأس کار قرار می‌گیرند در شورای اسلامی شهرها یقیناً این نگاه را خواهند داشت و یقیناً مدیریت آینده شهر هم این درغدغه و نگرانی را خواهد داشت.

جمالی‌نژاد بیان داشت: مدیریت استان می‌تواند به‌عنوان یک پشتیبان کار بکند و یقیناً در این چهار سال می‌تواند بستر بهتری آماده کند و شورای اسلامی شهر و شهرداری در آینده باید برای آن برنامه‌ریزی بکنند و به بهترین وجه برای این نشست‌فعالیت کنند.

معرفی اصفهان اهتمام داشته‌باشند.

خوشبختانه در شرایط حاضر کمبودی در تولید برق توسط نیروگاه‌ها نداریم و نیروگاه‌های ما در آمادگی کامل برای تولید برق هستند. او گفت: در حال حاضر در تأمین برق و تولید برق هیچ محدودیتی نداریم. از سوی دیگر ما الان در فصلی هستیم که باید نیروگاه‌ها را تعمیر و آماده کنیم. ولی به لطف خدا با شتابی که داده شد و اقداماتی که انجام شد، وضعیت به نحوی هست که آن‌شالله برای تأمین و تولید برق مشکلی وجود ندارد. این چند روز اخیر هم خوشبختانه وضعیت خوب بوده و ما توانستیم سوخت کافی دریافت کنیم و خاموشی هم در حال حاضر در هیچ نقطه‌ای از کشور اعمال نمی‌شود. وزیر نیرو بیان کرد: مکاتبه‌ای با نهادهای مسئول کردم تا اجازه استفاده از تنوع سوخت را در ظرفیت‌های قانونی به ما بدهند. در حال حاضر تعدادی از نیروگاه‌های ما پلمب هستند و امکان اینکه بتوانیم از ظرفیت آن‌ها استفاده کنیم را نداریم؛ لذا خواهشمندم آقای قالیباف به‌عنوان ریاست محترم مجلس این اجازه را از نهادهای مسئول کسب کنند. رئیس‌جمهور هم دستور دادند این اجازه کسب شود. در فصل پاییز نیروگاه‌ها را برای تولید برق در تابستان آماده می‌کنیم. ما در تابستان با یک ناتزریه بزرگ مواجه هستیم. آن چیزی که من را نگران می‌کند، سرمایه سخت زمستان و تابستان سخت پیش رو است. علی‌آبادی تأکید کرد: تاکنون ۱۵۰۰ مگاوات به‌ظرفیت نیروگاه‌های برق کشور اضافه کرده‌ایم و اضافه‌کردن ۱۵۰۰ مگاوات دیگر در دست‌سور کار است. در این دولت تلاش کردیم بخش‌های اقتصادی کشور را در اولویت قطعی مردم قرار ندهیم. تا به این لحظه وضعیت خوبی داشته‌ایم و نگرانی وجود ندارد. همچنین تاکنون هیچ محدودیتی به صنایع اعمال نکرده‌ایم.

سرمقاله

چالش‌های تحول در صنعت گردشگری اصفهان

ادامه از صفحه یک: همچنین، میزبانی اصفهان در برگزاری بیست‌ویکمین اجلاس شهرهای تاریخی جهان در سال ۲۰۲۷، فرصتی برای ارتقای جایگاه گردشگری اصفهان و تقویت جایگاه بین‌المللی آن، همچنین بازسازی برند جهانی این شهر به شمار می‌آید. می‌توان این امید را داشت تا با تعامل ۱۳۵ شهر عضو این اتحادیه و همکاری‌های مشترک در حوزه‌های گردشگری، اقتصادی و فرهنگی، اتفاقات خوبی برای اصفهان رقم‌بخورد. تقویت دیپلماسی بین شهرهای خواهرخوانده اصفهان و حضور در مجموعه‌های بین‌المللی و عقد قراردادهای چندجانبه می‌تواند اثربخشی این اقدامات را افزایش دهد.

خبر

دیدار سرپرست فرمانداری

ویژه شهرستان کاشان با وزیر راه و شهرسازی کشور



اصفهان امروز: مجتبی راعی سرپرست فرمانداری ویژه شهرستان کاشان به همراه حجت الاسلام و المسلمین حسینی نماینده ولی فقیه در منطقه و امام جمعه کاشان، ابوالفضل زارع سرپرست شهرداری کاشان و مجتبی آراسته معاون مدیرکل و رئیس اداره راه شهرسازی با فرزانه صادق مالوارجرد وزیر راه و شهرسازی دیدار و گفتگو نمودند.ر این نشست مشکلات شهرستان کاشان از جمله دیوانده مسکن چاده قدیم کاشان قهم، ۱۸۰۰ واحدی نهضت ملی مسکن کاشان، ادامه آسفالت آژدراره اصفهان کاشان قهم، دسترسی های مسکن‌مهر، اراضی مورد نیاز جهت سرانه های مختلف شهری شهرستان، قبر رایگان بافت فرسوده، نظام مندسازی کاشان و پیگیری تخصیص اعتبارت ویژه به شهرستان کاشان در قالب پروژه های راه ومسکن و جمله موارد مورد بحث و تبادل نظر بود.راه‌اندازی مجدد فرودگاه کاشان و برقراری پرواز به مشهد مقدس و عتبات عالیات و همچنین مسائل متقاضیان مسکن ملی از جمله مباحث مهم مطرح شده در دیدار با وزیر راه و شهرسازی بود.در ادامه مواردی همچون بررسی انجام مولدسازی به منظور مساعدت در پیشرفت پروژه مسکن ملی و دو بانده شدن راه‌های مواصلاتی و چاده های قدیم و… که وزیر راه وشهرسازی با نظر مساعد دستور تحقیق و بررسی در خصوص مشکلات شهرستان کاشان را ایفاء نمودند.

باید اصلاح قانون مطبوعات را دنبال کنیم

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به شرایط منطقه و مسائل امنیت ملی گفت: در قانون مطبوعات اشکالاتی وجود دارد که باید اصلاح آن را دنبال کنیم. به گزارش فارس، محمدمدنی قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی درباره اینکه در بودجه ۱۴۰۴ و برنامه هفتم چه تدابیری برای توجه بیشتر به رسانه‌ها اتخاذ شده گفت: در قانون مطبوعات اشکالاتی وجود دارد که باید اصلاح آن را دنبال کنیم. وی افزود: رسانه‌ها در بحث حمایت موضوعاتی هستند که در دست است و من آنها را کاملاً قول نادم پیگیری کنم که انجام بدهیم. ولی در قانون بودجه‌ای که الان دارد تنظیم می‌شود اگر بخواهد تغییراتی انجام شود در صحن مجلس است، قالیباف درباره تعامل بین رسانه‌ها و پارلمان تأکید کرد: من فکر می‌کنم نمایندگان مردم صدای مردم باید باشند و رسانه هم واقعاً نماینده افکار عمومی است. من نظر من تعامل خبرنگاران و رسانه با مجلس و مجلس با آنها مکمل هم است. وی با اشاره به شرایط منطقه و مسائل امنیت ملی گفت: اینها همه مهم هستند؛ اما هیچ‌کدام از این‌ها نباید مانع از این شود که توجه ما از مردم و موضوعات مردم برزاشته شود. قالیباف تصریح کرد: من هر کجا فرصت بوده به این موضوع اشاره کردم. در همین برنامه هفتم بودجه سال آینده هم به این توجه داریم که خلاصه به معیشت مردم هیچ‌وقت نباید بی‌توجهی شود. امنیت این هم به‌اندازه اهمیت امنیت ملی است. وی گفت: من خودم به‌عنوان یک خنم‌نگزار و مدیر می‌خواهم بگویم که نقش رسانه‌ها در حل چالش‌های مشکلات کشور کمتر از مدیران و نمایندگان... نیست و اگر بیشتر نباشد کمتر نیست، ولی به نظر من برای چه مدیران و چه نمایندگان و چه رسانه‌ها شرط اول اعتمادسازی برای مردم است.

